



ZMĚNA ROZVRHU PRÁCE ČÍSLO 2.

Rozvrh práce krajského soudu pro rok 2013

A) od 1. 3. 2013 na občanskoprávním odvolacím úseku pracoviště v Hradci Králové měním (v důsledku zániku funkce soudkyně JUDr. Ludmily Sladkovské dnem 28. 2. 2013) oddíl „II. Věci, v nichž krajský soud rozhoduje jako soud odvolací (věci zapisované do rejstříků Co, Nc - druhostupňový) a soudní dohled na občanskoprávním úseku nad okresními soudy“ t a k t o :

1. Soudní oddělení 19 Co a 25 Co se spojuje v oddělení 25 Co, soudní oddělení 19 Co zaniká.

Personální obsazení soudního oddělení 25 Co:

- a) Předsedové senátů JUDr. Pavel Moravec, JUDr. Alena Svobodová a JUDr. Jan Čipera.
- b) Soudci Mgr. Miroslava Lanžhotská, Viktor Kuča a JUDr. Milan Bořek.

Složení senátů a jednací dny v soudním oddělení 25 Co:

- a) Senát ve složení předseda senátu JUDr. Pavel Moravec, soudci Mgr. Miroslava Lanžhotská a JUDr. Jan Čipera zasedá ve čtvrtek každý sudý týden.
- b) Senát ve složení předseda senátu JUDr. Pavel Moravec, soudci Mgr. Miroslava Lanžhotská a Viktor Kuča zasedá ve čtvrtek každý lichý týden.
- c) Senát ve složení předsedkyně senátu JUDr. Alena Svobodová, soudci Viktor Kuča a JUDr. Jan Čipera zasedá v úterý každý lichý týden.
- d) Senát ve složení předsedkyně senátu JUDr. Alena Svobodová, soudci Viktor Kuča a Mgr. Miroslava Lanžhotská zasedá v úterý každý sudý týden.

Za plynulé vyřizování věcí jsou odpovědní předsedové senátů:

Za vyřizování věcí soudkyní Mgr. Miroslavou Lanžhotskou odpovídá předseda senátu JUDr. Pavel Moravec a za vyřizování věcí soudcem Viktorem Kučou odpovídá předsedkyně senátu JUDr. Alena Svobodová.

Jednací dny a jednací síň:

Pro soudní oddělení 25 Co je vyhrazena jednací síň číslo dveří 108 ve II. poschodí každý týden v úterý a ve čtvrtek.

Volné jednací síně pro potřeby občanskoprávního úseku:

Číslo dveří 108 ve II. poschodí každý týden ve středu a v pátek.

Číslo dveří 17 ve zvýšeném přízemí každý týden v pondělí.

2. Věc, v níž Nejvyšší soud České republiky nebo Ústavní soud České republiky zrušil rozhodnutí Krajského soudu v Hradci Králové (a případně i okresního soudu), bude přednostně přidělena do soudního oddělení, jehož senát zrušené rozhodnutí vydal (rozhodující je číselné označení soudního oddělení, např. 17 Co, 20 Co, nikoli personální složení senátu v něm působícího). Pokud již soudní oddělení neexistuje, bude věc podle předmětu řízení přidělena do specializovaného soudního oddělení, popřípadě v rámci ostatního (běžného) nápadu. Pokud bylo příslušné soudní oddělení zrušeno bez dalšího, bude věc podle předmětu řízení přidělena do specializovaného soudního oddělení, popřípadě v rámci ostatního (běžného) nápadu; pokud však dojde ke sloučení (několika) soudních oddělení v jedno (pod číselným označením jednoho z původních soudních oddělení, potažmo pod jedním číselným označením), bude věc zapsána do nově sloučením vzniklého soudního oddělení.

Věc, v níž Nejvyšší soud České republiky nebo Ústavní soud České republiky zrušil rozhodnutí Krajského soudu v Hradci Králové (a případně i okresního soudu), které vydal senát zařazený v zaniklém soudním oddělení 19 Co bude přidělena do soudního oddělení 25 Co.

V závislosti na počtu takto (současně) přidělených věcí (viz pravidla pod písmeny H. a I.) bude příslušné soudní oddělení v následujícím či následujících „přidělovacích kolech“ v rámci přidělování ostatních věcí, na které nedopadají pravidla pod písmeny A., B., C., E., F., vynecháno.

3. Věc, v níž krajský soud svým posledním rozhodnutím
- a) potvrdil nebo zrušil mezitímní či částečný rozsudek okresního soudu s tím, že se věc vrací okresnímu soudu k dalšímu řízení,
 - b) zrušil rozhodnutí okresního soudu ve věci samé, tj. rozhodnutí, které zakládá překážku rozhodnutí ve věci samé, jakož i usnesení o nařízení, odkladu a zastavení výkonu rozhodnutí či exekuce, s tím, že se věc vrací okresnímu soudu nebo soudnímu exekutorovi k dalšímu řízení,
- pokud je odvoláním napadeno rozhodnutí ve věci samé, bude přednostně přidělena do toho soudního oddělení, jehož senát, ve věci takto naposledy rozhodl (rozhodující je číselné označení soudního oddělení, např. 17 Co, 20 Co, nikoli personální složení senátu v něm působícího). Pokud již soudní oddělení neexistuje, bude věc podle předmětu řízení přidělena přednostně do specializovaného soudního oddělení, popřípadě v rámci ostatního (běžného) nápadu. Toto pravidlo neplatí pro věci:
- Okresního soudu v Semilech a Rychnově nad Kněžnou, v nichž naposledy rozhodl senát 18 Co, 22 Co, 23 Co,
 - Okresního soudu v Chrudimi, Pardubicích a Svitavách, v nichž naposledy rozhodl senát 17 Co, 19 Co, 20 Co, 21 Co, 24 Co, 25 Co a 26 Co,
 - v nichž naposledy u krajského soudu rozhodl senát zaniklého soudního oddělení 19 Co – takové věci budou přiděleny do soudního oddělení 25 Co.

V závislosti na počtu takto (současně) přidělených věcí a počtu odvolání proti různým rozhodnutím (viz pravidla pod písmeny H. a I.) v rámci téhož řízení bude příslušné soudní oddělení v následujícím či následujících „přidělovacích

kolech“ v rámci přidělování ostatních věcí, na které nedopadají pravidla pod písmeny A., B., C., D., F., vynecháno.

4. Věc vrácená okresnímu soudu bez věcného vyřízení za účelem odstranění procesních nedostatků a pochybení bude přednostně přidělena do toho soudního oddělení, jehož senát věc okresnímu soudu vrátil k provedení naznačených úkonů (rozhodující je číselné označení soudního oddělení, např. 17 Co, 20 Co, nikoli personální složení senátu v něm působícího). Pokud již soudní oddělení neexistuje, bude věc podle předmětu řízení přidělena především do specializovaného soudního oddělení, popřípadě v rámci ostatního (běžného) nápadu.

Toto pravidlo neplatí pro věci, které okresnímu soudu vrátil (bez věcného vyřízení za účelem odstranění procesních nedostatků a pochybení) senát zaniklého soudního oddělení 19 Co – tyto věci budou přiděleny do soudního oddělení 25 Co.

V závislosti na počtu takto (současně) přidělených věcí a počtu odvolání proti různým rozhodnutím v rámci téhož řízení (viz pravidla pod písmeny H. a I.) bude vynecháno příslušné soudní oddělení v následujícím či následujících „přidělovacích kolech“ v rámci přidělování ostatních věcí, na které nedopadají pravidla pod písmeny A., B., C., D., E.

5. Ostatní věci zapisované do rejstříku Co (včetně věcí nadřízeným soudem přikázaných k projednání a rozhodnutí krajskému soudu) budou přidělovány k vyřízení do (odvolacích) soudních oddělení postupně kolově v pořadí 17 Co, 20 Co, 21 Co, 24 Co, 25 Co a 26 Co. Zvlášť (samostatně) budou přidělovány věci evidované okresními soudy v rejstřících C, EC a EPR a zvlášť (samostatně) věci evidované okresními soudy a soudními exekutory v rejstřících P, Nc, E, EX, EXE a ostatní s tím, že věci již přidělené podle pravidel uvedených pod bodem A. se budou započítávat v rámci rozdělování věcí evidovaných okresními soudy v rejstřících C, EC a EPR.

Vedoucí kanceláře seřadí abecedně denní nápad (nově napadlé dosud nepřidělené věci) podle počátečního písmena příjmení či názvu prvního žalovaného (jsou-li písmena shodná, rozhoduje o pořadí písmeno následující), nebo – tam, kde nelze postupovat podle prvního pravidla – podle počátečního písmena příjmení či názvu účastníka řízení, který je v napadeném rozhodnutí uveden na prvním místě (jsou-li písmena shodná, rozhoduje o pořadí písmeno následující), anebo – tam, kde nelze postupovat podle předcházejících pravidel – podle počátečního písmena příjmení či názvu odvolatele, který je uveden na prvním místě (jsou-li písmena shodná, rozhoduje o pořadí písmeno následující), a do jednotlivých soudních oddělení postupně kolově přidělí po jedné věci v jednotlivých přidělovacích kolech takto:

17 Co - v poměru 4 : 5 : 5 : 0
20 Co - v poměru 4 : 5 : 5 : 0
21 Co - v poměru 4 : 5 : 5 : 0
24 Co - v poměru 4 : 5 : 5 : 0
25 Co - v poměru 4 : 4 : 5 : 5
26 Co - v poměru 4 : 5 : 5 : 0

s tím, že následující den bude první věc přidělena do soudního oddělení, které následuje po soudním oddělení, do něhož byla věc naposledy přidělena.

V rámci soudního oddělení budou věci přidělovány soudcům k referování postupně po jedné věci ve výše uvedených poměrech s tím, že první věc bude přidělena předsedovi senátu jmenovanému na prvním místě, druhá věc předsedovi senátu jmenovanému na druhém místě, třetí věc soudci jmenovanému na prvním místě a čtvrtá věc soudci jmenovanému na druhém místě, přičemž JUDr. Bořkovi a JUDr. Čiperovi se žádné věci nepřidělují. Následující den bude první věc přidělena tomu soudci, který v pořadí následuje po soudci, jemuž byla věc naposledy přidělena.

Předseda senátu může již přidělené věci převzít k referování sám nebo jejich referováním pověřit jiného člena senátu. Odnětí věci, resp. okolnost, že předseda senátu pověřil referováním spisu jiného soudce, je předseda senátu povinen oznámit příslušné vedoucí kanceláře, která je tuto změnu povinna vyznačit v rejstříku s poznámkou, kdy ke změně v osobě referujícího soudce došlo.

V případě nejasností s přidělením věci rozhodne místopředseda krajského soudu pro občanskoprávní úsek, případně předseda krajského soudu.

Za plynulé vyřizování věcí jsou odpovědní předsedové senátů. V soudním oddělení 25 Co odpovídá za vyřizování věcí soudkyně Mgr. Miroslava Lanžhotskou předseda senátu JUDr. Pavel Moravec a za vyřizování věcí soudcem Viktorem Kučou předsedkyně senátu JUDr. Alena Svobodová.

6. Zastupování

V případě nepřítomnosti nebo vyloučení jednoho ze dvou předsedů senátu působících v jednom soudním oddělení tohoto na prvním místě zastupuje druhý předseda senátu.

V soudním oddělení 25 Co v případě nepřítomnosti nebo vyloučení

- JUDr. Pavla Moravce zastupuje předsedu senátu JUDr. Alena Svobodová a bude-li i ona nepřítomna či vyloučena JUDr. Jan Čipera,
- JUDr. Aleny Svobodové zastupuje předsedkyni senátu JUDr. Pavel Moravec a bude-li i on nepřítomen či vyloučen JUDr. Jan Čipera.

V případě nepřítomnosti nebo vyloučení předsedy tříčlenného senátu nebo všech předsedů vícečlenného senátu zastupuje předseda senátu jmenovaný v předcházející tabulce jako zastupující na prvním místě, popř. (v případě, že i on bude nepřítomen nebo vyloučen) předseda senátu, resp. předsedové senátů jmenovaní v předcházející tabulce jako zastupující v následujícím pořadí.

V případě nepřítomnosti nebo vyloučení soudce senátu v příslušném soudním oddělení zastupuje soudce jmenovaný v předcházející tabulce jako zastupující na prvním místě, popř. (v případě, že i on bude nepřítomen nebo vyloučen) soudce, resp. soudci jmenovaní v předcházející tabulce jako zastupující v následujícím pořadí.

V soudním oddělení 25 Co zastupuje soudkyni Mgr. Miroslavu Lanžhotskou a soudce Viktora Kuču v případě jejich nepřítomnosti či vyloučení JUDr. Milan Bořek, popř. soudce jmenovaný v předcházející tabulce jako zastupující na prvním místě, popř. (bude-li i JUDr. Bořek nepřítomen nebo vyloučen) soudce, resp. soudci jmenovaní v předcházející tabulce jako zastupující v následujícím pořadí.

Ze seznamů zastupujících soudců se vyřazuje JUDr. Ludmila Sladkovská.

- B) od 1. 3. 2013 na občanskoprávním odvolacím úseku pracoviště v Hradci Králové měním (v důsledku zániku funkce soudkyně JUDr. Ludmily Sladkovské dnem 28. 2. 2013) oddíl „IV. Rozhodování o návrzích na určení lhůty okresnímu soudu k provedení procesního úkonu (věci zapisované do rejstříku UL)“ t a k t o :**

Ze seznamů soudců určených k rozhodování o návrzích na určení lhůty k provedení procesního úkonu okresního soudu a zastupujících soudců se vyřazuje JUDr. Ludmila Sladkovská.

- C) od 1. 3. 2013 měním (v důsledku zániku funkce soudkyně JUDr. Ludmily Sladkovské dnem 28. 2. 2013) složení „Evidenčního senátu občanskoprávního úseku“ t a k t o :**

Z evidenčního senátu se vyřazuje členka JUDr. Ludmila Sladkovská a do evidenčního senátu se jako členka zařazuje JUDr. Alena Svobodová.

- D) od 1. 3. 2013 měním na občanskoprávním prvostupňovém úseku pracoviště v Hradci Králové (v důsledku nástupu asistentky Mgr. Olgy Mičanové na pracoviště po ukončení mateřské dovolené) t a k t o :**

Do oddělení 16 C, Nc, oddělení 30 C a oddělení 99 C, v nichž působí soudkyně JUDr. Věra Adámková, se zařazuje asistentka Mgr. Olga Mičanová:

- vykonává jednotlivé úkony v soudním řízení podle pokynů soudkyně JUDr. Věry Adámkové a zajišťuje přípravu podkladů pro její rozhodování (včetně zpracování návrhu rozhodnutí),
- podílí se na rozhodovací i další činnosti soudu v rozsahu stanoveném § 10 odst. 1 písm. a), h), j), § 11 a § 14 zákona č. 121/2008 Sb., o vyšších soudních úřednících a vyšších úřednících státního zastupitelství a o změně souvisejících zákonů.

- E) od 4. 3. 2013 měním na obchodním úseku pracoviště v Hradci Králové t a k t o :**

1. Na insolvenční oddělení se zařazují vyšší soudní úřednice Mgr. Veronika Pelikánová, Bc. Ilona Pítrová a Bc. Lucie Virglová.

„Pravidla pro přidělování agendy INS a K, Kv vyšším soudním úředníkům, soudním tajemníkům a asistentům soudců“ se nahrazují tímto zněním:

Mgr. Barbora Tichá Marková, asistentka soudce
Mgr. Veronika Pelikánová, vyšší soudní úřednice
Jana Janáková, vyšší soudní úřednice (do 2. 4. 2013)

Bc. Lucie Virglová, vyšší soudní úřednice (od 2. 4. 2013)

- provádějí úkony v insolvenčních věcech, v nichž jako soudce rozhoduje JUDr. Monika Marčišínová, a to dle pověření soudce,
- zastupují se navzájem.

Lídye Barinková, vyšší soudní úřednice

Jana Valentová, soudní tajemnice

Iveta Majtanová, DiS., soudní tajemnice

- provádějí úkony v insolvenčních věcech, v nichž jako soudce rozhoduje Mgr. Věra Šáfková, a to dle pověření soudce,
- zastupují se navzájem.

JUDr. Lucie Lubasová, asistentka soudce

Daniela Šulcová, vyšší soudní úřednice

Bc. Ilona Pitrová, vyšší soudní úřednice

- provádějí úkony v insolvenčních věcech, v nichž jako soudce rozhoduje JUDr. Pavel Voseček, a to dle pověření soudce,
- zastupují se navzájem.

Ivana Marešová, vyšší soudní úřednice

Jana Janáková, vyšší soudní úřednice (od 2. 4. 2013)

Eva Sejkorová, soudní tajemnice

- provádějí úkony v insolvenčních věcech, v nichž jako soudce rozhoduje JUDr. Jolana Maršíková, a to dle pověření soudce,
- zastupují se navzájem.

Michaela Chvojanová, vyšší soudní úřednice

Ivona Peroutková, vyšší soudní úřednice

- provádějí úkony v insolvenčních věcech, v nichž jako soudce rozhoduje Mgr. Daniela Kadlečková a Mgr. Tomáš Liskovský, a to dle pověření soudce,
- provádějí úkony ve věcech agendy K, Kv, v nichž rozhodují všichni soudci obchodního úseku na pracovišti v Hradci Králové, a to dle pověření soudce,
- zastupují se navzájem.

Vyšší soudní úředníci provádějí úkony podle § 10 odst. 3 písm. p) zákona č. 121/2008 Sb., o vyšších soudních úřednících a vyšších úřednících státního zastupitelství a o změně souvisejících zákonů.

Soudní tajemníci provádějí úkony podle § 6 odst. 2 písm. t) vyhlášky č. 37/1992 Sb., o jednacím řádu pro okresní a krajské soudy.

Asistenti soudců vykonávají jednotlivé úkony v soudním řízení z pověření soudců a podílí se na rozhodovací činnosti v rozsahu stanoveném zákonem č. 121/2008 Sb., o vyšších soudních úřednících a vyšších úřednících státního zastupitelství a o změně souvisejících zákonů.

2. Na insolvenční oddělení se zařazuje zapisovatelka Iveta Rufferová, a to do soudní kanceláře vedené Ivanou Lenhartovou.

3. Z důvodu návratu Dany Košťálové z dlouhodobé pracovní neschopnosti a dalších organizačních změn v kanceláři obchodního rejstříku (včetně sbírky listin) se mění zařazení pracovníků takto:

Vedoucí kanceláře agendy OR:

Marcela Morávková

- vede rejstříky A, B, C, Dr, N, O, Pr, S s příslušnými evidenčními pomůckami ve věcech, kde vložka končí číslicemi 6, 7, 8, 9 a 0,
- při doručování soudních písemností v budově krajského soudu má postavení soudního doručovatele.

Zastupuje: Jana Dospělová, Lenka Havlová

Lenka Havlová

- vede rejstříky A, B, C, Dr, N, O, Pr, S s příslušnými evidenčními pomůckami ve věcech, kde vložka končí číslicemi 1, 2, 3, 4 a 5,
- při doručování soudních písemností v budově krajského soudu má postavení soudního doručovatele.

Zastupuje: Jana Dospělová, Marcela Morávková

Zapisovatelky:

Renáta Tepříková, Jana Dospělová, Pavlína Holubcová

- vykonávají administrativní práce podle pokynu vedoucí kanceláře,
- doručují písemnosti při jednání anebo jiných úkonech soudu.

Renáta Tepříková

- má oprávnění vstupovat do informačního systému KN a získávat tak informace pro potřeby oddělení OR.

Sbírka listin:

Vedoucí kanceláře: Marie Kodytková

Zastupuje: Jindřiška Špačková

Digitalizace: Dana Košťálová

Vyšší podatelna obchodního rejstříku a informační služba obchodního rejstříku:

Klára Haňáčková

- rozděljuje a zapisuje došlou poštu dle klíče uvedeného u jednotlivých referentů do databáze programu pošta,
- rozhoduje o zastupování zapisovatelek,
- spravuje živou spisovnu obchodního rejstříku včetně zakládání a vyhledávání spisů dle rozdělení agendy,
- přijímá elektronická podání určená obchodnímu rejstříku a ohledně těchto podání plní úkoly podatelny soudu,
- poskytuje informace o stadiu řízení z databáze OR účastníkům řízení na základě ústní a telefonické žádosti,
- má postavení soudního doručovatele při doručování soudních písemností v budově soudu,
- je oprávněna podle ustanovení § 6 odst. 9 písm. c) vyhlášky č. 37/1992 Sb. v platném znění vyznačovat doložku právní moci a vykonatelnosti na stejnopisy soudních rozhodnutí podle databáze OR,

- zajišťuje nahlížení účastníků do rejstříkových spisů,
- vydává výpisy, opisy a potvrzení,
- přijímá a vypravuje písemnosti doručené/vypravené prostřednictvím datových schránek,
- zajišťuje konverzi dokumentů.

Zastupuje: Pavlína Holubcová

Správce aplikace:

Ivana Flosmanová

- opravuje chyby v zápisech,
- má oprávnění vstupovat do informačního systému CEO a získávat tak informace pro potřeby oddělení OR,
- *další působnost se stanoví na úseku správy soudu.*

Zastupuje: Klára Haňáčková

F) od 1. 3. 2013 měním [v důsledku pověření osob přístupem do nového „Rejstříku zahájených exekucí (RZE)“] „Přílohu 1 ke Spr 5377/2012“ t a k t o :

„Přehled osob pověřených přístupem do centrálních registrů (stav 1. ledna 2013)“ se nahrazuje „Přehledem osob pověřených přístupem do centrálních registrů (stav 1. března 2013)“ v příloženém dokumentu „Příloha 1 ke Spr 556/2013“.

V Hradci Králové dne 27. února 2013

JUDr. Milan B o ř e k
předseda krajského soudu

Příloha 1 ke Spr 556/2013

- Přehled osob pověřených přístupem do centrálních registrů (stav 1. března 2013)